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Haiinure KopeHb ypaBHeHus  log; (4 + x) =2. o 1

Haiizure xopens ypasuenns  log, (13— x)=-2. ~5]
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Pewure ypasuenue log, (6+5x)=log,(3+x)+1.
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Pemnre ypaBuenue log, (xz + Sx) =log, (x2 + 6).
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Pemmre ypasnenne log ,.32=5.  Ecinm ypaBnenue mMeer Ooisee
OJIHOTO KOPHSI, B OTBETE 3aMMIIMTE MEHBIIUH U3 KopHeit. — ¢

Haiizure kopenb ypasHenus log, 2°* =4, OZ

o logg(5x-5
Haiinute kopens ypasuenust 30 =5, 6

NMoKa3saTtenbHble U I'IOI'apIMI)MW-IECKMe BblpaXKeHUA B NPUKAaAHbIX 3a4a4aX

B xone paciiana paauOdKTHBHOIO M30TOIId, €TI0 MaCCd YMCHbUIACTCA

o saxony m(t)=m,-2"'", rne m, — HauanbHas Macca M30TOMA,

t (MUH) — TIpoLIeIIee OT HAYaJIbHOTO MOMEHTa BpeMsi, T — nepuos
nojlypacnaza B MuUHyTax. B j1abopatopun IMOJIyduiau BELIECTBO,
cojJeprKallee B HavalbHbIL MOMEHT Bpemenu 1, =40 mr uzorona Z,
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EMKOCTP  BBICOKOBOJIBTHOI'O  KOHJEHCATOpa B TEIIEBU30pE
C=2-10" ®. [lapannenpHo ¢ KOHICHCATOPOM MOIKIIOUEH PEIUCTOP %

¢ conmportuBnenreM R =5-10° Om. Bo Bpems paGoThl TeneBu3opa 2 2l
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TEJIEBU30pa HAIpPSKEHUE HA KOHJIEHCATOpE YOBIBAET /10 3HAYEHUS

U (xB) 3a Bpewmsi, onpenensemoe BoipaxxkeHuem ¢ =a RC log, % (©),

rne a=0,7— mnocrosuHas. Omnpenenmure (B KWIOBOJbTAX),

HanOoJIbIIeE BO3MOXKHOE HANPSKEHNE HA KOHJEHCATOPE, €CIH MOCIe
BBIKJIKOUCHUS TEJIEBU30pa NpoLLIo He MeHee 21 ¢?
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[Tpu agmabaTuueckoM Mpolecce Jis UAEaTIbHOrO ra3a BHIMOJHICTCS
k
3akoH pV' =const, TA€ p — IABJICHUE B Ta3e B mackamiax, V —

00beM raza B KyOHuYeCKHX MeTpax. B xome sKcnepuMeHTa ¢

5
OJHOATOMHBIM MJCAJILHBIM ra3oM (IJi1 HEro k :g) U3 HA4YaJIbLHOI'O

COCTOsSIHUSI, B KOTOPOM const =10’ [1a-M’, ra3 HAYMHAIOT CKUMATh.
,\/./V\/\/w
Kaxkoit HauOosnbiuii 00beM V MOXKET 3aHMMAaTh ra3 Mpd JaBJICHUsIX p
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MokasaTtenbHble un norapuPpmuyeckmne pyHKUMmU

Ha pucynke u3o0paxeH rpadux pyHkuuu | 7, L1
f(x)=b+log, x. Haiinure f(16). | Il . - |
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Ha pucynke wn3o0paxén rpaduxk Ya
GyHKIHH f(x)=b+log, x. l

Haitnute f (27). @ 0] 1 % -t
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Ha pucynke uzo0paxkéH rpaduk

byHKIIMN T (x) =b+log, x.7 |

Haliiure 3Ha4eHuE X IPU KOTOPOM
f(x)=3.
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byHKIIMH f (x) =b+log, x.
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Ha pucynke uzo0paxén rpadux
byHKIMH f(x) =loga(x+b).
Haitqute f (27 )
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Haiinure 3HaueHwe x, 1nOpu
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110725090070 S & (x) =a +b. Haiigute
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Ha pucynke wu3obpaxén rpaduk

byakuun  f (x) =a""’. Haiigure
3HaYE€HUEe X, IHpPH  KOTOPOM
f (x) =16.
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Ha pucynke uzobpaxén rpadux byHKuun
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f(x)=a"+b. Haiigure 3nauenune x, npu

KOTOpOM  f (x) =23.
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